12

Melyik a legkisebb?
2+3 B) § 0) 2-3 D) E
46

A) 272
4-6 4.6

4+6

Peti nem akarta megmondani, hogy mikor sziiletett. Azt viszont
megmondta, hogy az idén toltdtte be a 14. életévét, a sziiletése honapjanak
sorszama a legkisebb primszam, a napjat pedig megkaphatjuk, ha a mai
datum (év, ho, nap) szamjegyeit 6sszeadjuk. Mikor sziiletett Peti?

A) 1995.febr.12. B) 1996.febr.12. C) 1996.mérc.12. D) 1996.mérc.21.

Az egyik bolt kirakataban ez all: 20% kedvezmény minden arubol.
Vasarlaskor 6000Ft-ot fizettem. Mennyit fizettem volna az akcio elott?

A) 6600Ft B) 7200Ft  C) 7500Ft D) 8000Ft

. 2 1
Géza és Viktor egyiitt a torta 5 részét ették meg. Ha Géza a torta Z

részét ette meg, akkor hanyadrészét ette meg Viktor?

1 3 4 5
A) — B) - C) - D) —
)2 )8 )9 )12

frj 1-t81 9-ig szamjegyeket a négyzetekbe gy, hogy a sorokban és
oszlopokban all6 szamok Osszege a jelzett legyen! Egy szamot csak
egyszer hasznalhatsz. Milyen szdm 4ll a csillaggal jeldlt négyzetben?

4
7
* 13
16 12
A) 1 B) 3 C)5 D)7

10.

11.

12.

Ha p egy pozitiv, g egy negativ szam, akkor melyik a legnagyobb?

A) p-q B) g-p C) p+q D) nincs elég informacio
Egy osztalyba 17 lany és 16 fiu jar. Az osztaly kétharmad része elment
matekversenyre. Legalabb hany lany volt a versenyen indulok kdzott?

A)5 B) 6 C) 16 D) 17

Este Marcsinak, aki egy méter magas, az arnyéka 3 méter hosszi. Ha
Marcsi a batyja vallara all, ami 1,5 méter magasan van, akkor mekkora az
arnyékuk?

A) 4,5m B) 5,5m C) 6,5m D) 7,5m
Ferko és Lackd ping-pongoznak. Ha Ferkonak 3-mal kevesebb pontja
lenne, akkor feleannyi pontja lenne, mint Lackonak. Ha viszont 3-mal

tobb lenne, akkor épp dontetlen allds lenne. Hany pontja van Lackdnak?
A)9 B) 10 C) 12 D) 15

Hanyféle eredménye lehet az a-b kiilonbségnek, ha a legalabb 9, de
kisebb, mint 14, b pedig nem kisebb, mint 5, de kisebb, mint 8? (a és b
egész szamok)

A)5 B) 6 C)7 D)8
Kanada kétnyelvii orszag. Az emberek 85%-a beszél angolul, 75%-a
pedig franciaul. Az emberek hany szazaléka beszéli mindkét hivatalos

nyelvet, ha legalabb az egyiket minden lakos beszéli?
A) 25 B) 40 C) 50 D) 60

Hany fokos az a szoge a haromszdgnek, ha AC=BC, AD=DC és BD=BC?
C

D

A) 10 B) 15 C) 36 D) 45



13. A him bohodchalnak 9, a ndsténynek 8 csikja van. Egy akvariumban 86
csikot szamoltunk. Mennyi a him és ndstény halak aranya

A) 2:3 B) 3:2 C) 411 D) 4:7

14. Két fin és két lany hanyféleképpen tud leiilni egy padra ugy, hogy sem a
fitk, sem a lanyok nem iilnek egymas mellé?

A)2 B) 4 C)6 D)8

15. Az alabbi téglatestek térfogata megegyezik (a szamok az élek hosszusagat
jelentik). Melyiknek a legnagyobb a felszine?
A) 6*4*1 B) 2*2*6 C) 4*3*2 D) 12*2*1

16. A rakomany egy teheraut6 dssztomegének 80%-at tette ki a raktarbol valod
indulaskor. Az elsé iizletnél a rakomany negyedrészét lepakoltak. Az

Ossztomeg hany szazaléka volt ezutan a rakomany?

A) 20 B) 25 C) 60 D) 75

17. Melyik szamjegyet NEM irhatjuk az x helyére, hogy a 32x54Y hatjegyti
szam oszthato legyen 15-tel?

A) 1 B) 3 C)5 D)7

18. Hany cm? az abran lathato négyszog teriilete?

7 cm

9cm

A) 48 B) 50 C) 52 D) nem allapithaté meg

»<Neumann” matematika-verseny
az altalanos iskolak 8. osztalyos tanuloi szamara
I. FORDULO

A versenyz0 iskolajanak neve: A versenyzd neve:

A feladatok megoldasa elétt figyelmesen olvasd el az alabbi tajékoztatét!

A versenyen csak irdeszkozt, esetleg szerkesztéeszkozt hasznalhatsz!
Szamolégép, fiiggvénytablazat, konyvek, jegyzetek nem hasznalhaték!

Olvasd el figyelmesen a feladatok szovegét és karikazd be tintaval a
helyes valasz betiijelét! (A, B, C vagy D; minden feladatnak egy helyes

megoldasa van)

Helyes valasz esetén plusz pontot, helytelen valasz esetén minusz pontot
kapsz. Ha egy feladatra nem valaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny id6tartama 60 perc.

Munkadhoz sok sikert kivanunk!

Eger, 2010.11.16.
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